



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
12 марта 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- В дни выборов таймырцев ждут мероприятия разной направленности

2. СМИ о городе Дудинке:

- Глава Таймыра посетил поселок Потапово
- Дудинский спортивный комплекс информирует
- В ГЦНТ представят «Полет над тундрой на крыльях вдохновения»
- Городской Дом культуры приглашает дудинцев приятно провести время

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В Норильске в седьмой раз пройдет благотворительный матч звезд мирового хоккея
- Встреча с застройщиками Москвы, Санкт-Петербурга и Ленинградской области

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- СМИ: Владимир Путин перенес свой визит в Красноярский край
- Подведены итоги социально-экономического развития края в 2023 году
- В муниципалитетах построят 65 новых спортплощадок
- В крае жены участников СВО смогут вернуть половину оплаты за обучение в автошколе
- Новостройки Красноярска подорожали в 2,3 раза за 5 лет

5. СМИ о России:

- Анонсировано большое интервью Путина
- Путин: Через кадровую систему "Лидеры России" прошло более миллиона человек
- Мишустин: тренд на рост ВВП сохраняется
- ЦИПСО хочет обрушить электронное голосование в России
- Нацпроекты по развитию технологического суверенитета и подготовке кадров будут запущены в РФ с 2025 года
- Нарышкин допустил изменение Конституции из-за «новых вызовов» в обществе

6. Разное:

- Истинная Задача Верховного Главнокомандующего
- Гибридную войну с Россией Запад ведет 500 лет

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

В дни выборов таймырцев ждут мероприятия разной направленности

Уже на этой неделе, 15, 16 и 17 марта состоятся выборы Президента России. В эти дни на каждом избирательном участке Таймыра будет подготовлен ряд мероприятий разной направленности.

Так, на протяжении трех дней будут проходить акции «Час здоровья» и «Задай вопрос», во время которых можно будет получить консультации от специалистов здравоохранения, социальной службы и образования. Также на участках пройдут семейные викторины, эстафеты, спортивные турниры и соревнования, выставки и мастер-классы по декоративно-прикладному и художественному искусству, концерты.

В воскресенье, 17 марта, в честь завершения Масленичной недели, избирателей угостят блинами и чаем.

Кроме того, в дни голосования таймырцы смогут поучаствовать в викторине Красноярского края, посвященной 90-летию региона, а победители районной викторины получат сертификаты на призы.

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

Глава Таймыра Евгений Вершинин с рабочим визитом посетил поселок Потапово

Глава Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Евгений Вершинин с рабочим визитом побывал в поселке Потапово МО «Город Дудинка». В рамках поездки он встретился с жителями поселка, а также посетил объекты социальной инфраструктуры.

В состав делегации, сопровождавшей его в поездке, вошли заместитель главы Таймыра-начальник управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации муниципального района Андрей Шопин и исполняющий обязанности главы города Дудинки Дмитрий Иванов.

Сначала руководитель территории проверил состояние и оснащение школы и детского сада поселка, осмотрел модульную школьную столовую, склад пищевой продукции. Затем посетил продовольственный магазин поселка, где ознакомился с ассортиментом и наличием товаров первой необходимости, а также побывал в единственном на Таймыре фермерском хозяйстве, где разводят коров и кур.

«В прошлый приезд пообещали провести сотовую связь в поселке. Базовую станцию мы поставили за счет районного бюджета и краевой субсидии, теперь связь есть, но необходимо увеличить скорость интернета, что мы сделаем уже в этом году. В летнюю навигацию завезем модульную пекарню, деньги администрации города мы уже выделили. Также доставили в поселок трактор, смонтировали модульное здание школьной столовой и склад для хранения продуктов», - отметил Евгений Вершинин.

За последние пять лет проделана большая и кропотливая работа по улучшению инфраструктуры поселка. В ближайшее время совместно с жителями будут проработаны вопросы по организации туризма в поселке. На первом этапе специалисты просчитают экономику и подготовят бизнес план. «Считаю, что уникальное место расположения поселка и огромное желание жителей в привлечении туристов поможет нам добиться в этом результатов и вдохнет новую жизнь в поселок», - пояснил глава района.

Также потаповцы озвучили вопросы, касающиеся оборудования современного пассажирского причала, увеличения суммы муниципальной программы «Поселок – наш дом», организации в учреждении здравоохранения и социальных учреждениях г. Дудинки «зелёных коридоров» для жителей отдаленных поселков. Евгений Владимирович взял решение данных вопросов на личный контроль.

«Таймыр»

Дудинский спортивный комплекс информирует

В целях обеспечения безопасности посетителей МАУ «Дудинский спортивный комплекс» сообщает, что с 11 марта бани-сауны первого и второго этажей фитнес-центра «Чайка» временно закрыты для посещения.

Это решение было принято в связи с увеличением трещины на фасаде здания и внутри помещения бани-сауны, что может представлять опасность для посетителей и персонала, а также для снижения теплового воздействия на ограждающие конструкции здания, способствующего деформационным процессам.

Закрытие останется в силе до принятия решения Комиссией Администрации города Дудинки, которая будет заниматься осмотром здания и оценкой его состояния.

В ГЦНТ представят «Полет над тундрой на крыльях вдохновения»

16 марта в 14:00 в городском Центре народного творчества состоится открытие персональной выставки Альфии Ждановой «Полет над тундрой на крыльях вдохновения». Работы норильской художницы отличает особая техника исполнения и неповторимый стиль — каждое произведение передает ее индивидуальность и восприятие красоты окружающего мира.

Гости смогут насладиться произведениями автора, пообщаться с художницей и узнать больше о создании каждой работы.

Городской Дом культуры приглашает дудинцев приятно провести время

В выходные дни городской Дом культуры проведет насыщенную программу, в которой каждый зритель сможет найти что-то интересное для себя, независимо от возраста и предпочтений.

Так, в субботу, 16 марта, состоится концерт «Звенящие голоса». В преддверии своего юбилея незабываемые впечатления и яркие эмоции зрителям подарят артисты заслуженного коллектива народного творчества РФ Таймырского народного ансамбля песни и танца народов Севера «Хэйро». Начало концерта в 15:00.

17 марта в 15:00 вниманию дудинцев будет представлена концертная программа «Весеннее настроение», объединяющая магию музыки и талант артистов городского Дома культуры. Концерт будет наполнен не только прекрасными композициями, но также интересными викторинами и возможностью выиграть подарки. Вход на мероприятия свободный.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

В Норильске в седьмой раз пройдет благотворительный матч звезд мирового хоккея

Норильск вновь встречает звезд мирового хоккея. На льду дворца спорта «Арктика» 15 марта пройдет уже ставший традиционным благотворительный матч с участием команд «Легенды хоккея» и «Сборная Норильска».

Напомним, что на норильский лед Вячеслав Фетисов, Алексей Касатонов, Павел Буре, Валерий Каменский, Александр Могильный и другие выходят уже в седьмой раз.

- Для меня участие в этом благотворительном матче стало уже традиционным – стараюсь не пропускать возможность приехать в Норильск и сыграть в нем. Вижу, насколько жители города любят хоккей, и эта любовь только растет год от года, - говорит двукратный олимпийский чемпион, многократный чемпион мира, генеральный директор Ночной хоккейной лиги Алексей Касатонов.

Добавим, что билеты на матч реализуются в обмен на добровольные пожертвования, после чего «Норникель» удваивает сумму собранных средств. Деньги передают спортшколам города. Помимо самого матча гостей ждет много интересного: увлекательная программа, мастер-классы со звездами хоккея и интерактив от популярного спортивного блогера Vobona.

Северный Край

Встреча с застройщиками Москвы, Санкт-Петербурга и Ленинградской области

В марте застройщики из Москвы и Санкт-Петербурга проведут встречу с жителями Норильска, расскажут о своих новостройках и как выгодно купить квартиру в другом регионе.

16 марта в 14:00 в конференц-зале Молодежного центра по адресу: ул. Советская, 9а. Для участия нужно зарегистрироваться по ссылке.

Встреча будет интересна всем, кто хочет купить квартиру для переезда в Москву или Санкт-Петербург и Ленинградскую область, тем, кто планирует приобретение недвижимости для детей, а также с целью инвестиций. Для уточнения информации можно позвонить по телефону +7-905-294-20-49.

На встрече вы узнаете:

– в каких новостройках лучше покупать квартиру в Москве, Санкт-Петербурге и Ленинградской области;

– как выгодно инвестировать в недвижимость;

– где лучше приобрести квартиру: на рынке готового или строящегося жилья.

На мероприятие приедут представители крупнейших застройщиков Москвы и Санкт-Петербурга, в портфолио которых десятки стильных и качественных жилых комплексов.

Количество участников ограничено, поэтому, если вы давно мечтаете о покупке квартиры в другом городе, скорее регистрируйтесь и приходите на встречу с застройщиками.

«Северный город»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

СМИ: Владимир Путин перенес свой визит в Красноярский край

Президент России Владимир Путин перенес свой визит в Красноярский край. Об этом пишут региональные СМИ со ссылкой на телеграм-канал BRIEF.

«Визит президента России Владимира Путина в Якутию перенесен на 20-22 марта. В этот же период ожидается визит в Красноярский край, сообщает источник BRIEF», — говорится в сообщении канала.

Напомним, ранее появилась информация, что 13 марта 2024 года в Красноярск может приехать президент России Владимир Путин.

Напомним, в последний раз президент посещал Красноярск в марте 2019 года во время открытия Зимней Универсиады. Тогда он пробыл в городе два дня.

newslab

Более 926 млрд рублей привлечено в экономику Красноярского края в 2023 году

Подведены итоги социально-экономического развития Красноярского края в 2023 году. Край по-прежнему остаётся одним из наиболее экономически развитых регионов России и входит в десятку регионов, формирующих более 50% суммарного ВРП регионов России. По оценке, объем ВРП края в 2023 году составил 3 492,6 млрд рублей.

Красноярский край сохранил первое место в Сибирском федеральном округе по объему привлеченных инвестиций и стал седьмым среди всех регионов России. По итогам 2023 года объем инвестиций в сопоставимых ценах к 2022 году увеличился на 9,6% и составил 926 млрд рублей. Рост обусловлен увеличением объема инвестиций в геологоразведке, добыче металлических руд, нефти и природного газа, а также в электроэнергетике.

В строительстве объем работ в 2023 году увеличился в сопоставимых ценах на 1,6% к уровню 2022 года и составил 405,9 млрд рублей. Отмечается также положительная динамика жилищного строительства. По итогам 2023 года введено 1 630,7 тыс. кв. метров общей площади жилых помещений, или 116,8% к уровню 2022 года.

В 2023 году объем промышленного производства края составил 3 313,6 млрд рублей, индекс промышленного производства относительно 2022 года – 94,4%. Объем произведенной сельскохозяйственной продукции в хозяйствах всех категорий составил 122,5 млрд рублей.

В прошлом году собрано 2 460,5 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур (в весе после доработки). По урожайности этих культур край сохранил лидерство в Сибирском федеральном округе со значением 26,3 ц/га, что существенно выше среднего значения по округу в 15,7 ц/га.

Сохраняется стабильная ситуация на рынке труда. Уровень зарегистрированной безработицы в регионе на конец 2023 года составил 0,7% (в конце 2022-го – 0,8 %).

Среднемесячная зарплата по итогам 2023 года составила 80 068,2 рубля, что на 12,5% в номинальном и на 6,3% в реальном выражении больше показателя за этот же период 2022 года.

Красноярский край

В муниципалитетах построят 65 новых спортплощадок

В городах и селах Красноярского края построят 65 новых спортплощадок. В муниципалитетах появятся 10 футбольных и 6 хоккейных полей, около 40 комплексных игровых спортивных площадок, площадки с тренажерами, площадки для городков и тенниса. Оборудованные локации обеспечат возможность тренироваться и проводить активный досуг, праздники и соревнования. В шаговой доступности можно будет играть в мини-футбол, волейбол, баскетбол, подкачать мышцы на тренажерах и заняться воркаутом.

На строительство каждого плоскостного объекта из краевого бюджета выделяется около четырех миллионов рублей.

Отметим, что за пять предыдущих лет в муниципалитетах края появилось 225 подобных сооружений.

Расширению спортивной инфраструктуры в Красноярском крае уделяется огромное внимание, так как развитие массового спорта является одним из приоритетов государственной политики. Новые спортивные площадки позволяткратно увеличить количество занимающихся физкультурой и приблизит регион к выполнению задачи национального проекта «Демография» – привлечь в спорт к 2030 году 70% жителей края.

Красноярский край

В Красноярском крае жены участников СВО смогут вернуть половину оплаты за обучение в автошколе

Правительство Красноярского края утвердило порядок предоставления 50-процентной компенсации за обучение вождению супругам участников специальной военной операции. Документ разработан по поручению губернатора Михаила Котюкова.

«Учитывая, что средний размер стоимости обучения вождению в крае составляет 50 тысяч рублей, то размер компенсации составит около 25 тысяч рублей», — рассказала министр социальной политики Ирина Пастухова.

Воспользоваться этой мерой поддержки могут жительницы края, заключившие договор с автошколой на обучение вождению после 24 февраля 2022 года.

Для получения компенсации нужно обратиться в территориальное отделение соцзащиты по месту жительства и предоставить копии следующих документов: паспорта; свидетельства о браке; документа, подтверждающего участие супруга в СВО; договора на обучение с автошколой; водительского удостоверения; платежных документов, подтверждающих оплату заявителем обучения вождению.

Информацию о всех региональных мерах поддержки участникам СВО и их семьям можно узнать на краевом портале или позвонив по телефонам 8-800-100-00-01 или 122.

newslab

Новостройки Красноярска подорожали в 2,3 раза за 5 лет

Аналитику предоставили в ЦИАН. Там сравнили цены на новое жилье в 2018-2019 и в 2023-2024 годах и пришли к нерадостным выводам. Рост в отдельных городах оказался более чем 4-кратным.

Резкий скачок цен произошел в 2020-2021 и втором полугодии 2023 года по причине повышенного спроса.

В первый раз – со введением льготной ипотеки, во второй раз – в ожидании ужесточения условий выдачи таких кредитов. Цены увеличились больше всего на юге России, в регионах с самыми дешевыми прежде квартирами и в промышленных центрах.

Красноярск по росту цен оказался на 8 месте среди 14 миллионников: он составил 2,3 раза. Если 5 лет назад один квадрат в новостройке стоил 58,5 тысячи, то сейчас покупатели выкладывают по 135,6 тыс. рублей.

При этом на вторичном рынке недвижимости цены за 5 лет росли медленнее и в среднем по стране увеличились вдвое.

del.a.ru

5. СМИ о России

Видеоинтервью Путина Киселеву выйдет в эфир в 10:00 в среду

Видеоинтервью президента России Владимира Путина генеральному директору международной медиагруппы "Россия сегодня", ведущему программы "Вести недели" Дмитрию Киселеву выйдет в эфир на телеканале "Россия 1" и ресурсах РИА Новости в 10.00 в среду.

Ранее Киселев проанонсировал большое интервью Путина телеканалу "Россия 1" и РИА Новости, где будут даны оценки новым угрозам Запада и расставлены точки над і.

РИА Новости

Путин: Через кадровую систему "Лидеры России" прошло более миллиона человек

Конкурс управленцев "Лидеры России" за эти годы стал масштабной кадровой системой, через которую прошло более миллиона человек. Во вторник Владимир Путин провел встречу с победителями этого проекта из разных выпусков, в том числе и последнего пятого сезона.

Среди них - действующие губернаторы, сотрудники министерств, депутаты Госдумы, менеджеры крупных компаний, много представителей из новых регионов России, а также тех, кто покинув свои должности, ушли служить в зону СВО.

"Это уже пятый выпуск, за эти годы более миллиона человек прошло через эту систему. Это самый большой, самый крупный кадровый форум не только в нашей стране, но и во всем мире, наверное. Это круто!" - оценил Путин. Он отметил, что получение конкретной должности - это не самоцель проекта, тем не менее уже 470 человек так или иначе работают на высоких должностях и в федеральном центре.

Важно и то, что среди заявок на конкурс все больше и больше людей, которые проживают постоянно за границей, но проявляют интерес к России, хотят работать в нашей стране. Президент напомнил, что для таких людей предусмотрен ускоренный и облегченный порядок приобретения российского гражданства. По его словам, уже 29 человек из 12 стран приняли для себя такое решение. Причем это не только жители стран СНГ, но и США, Франции, Греции, Болгарии.

Путин также отметил важность привлечения к конкурсу коллег из новых регионов России в рамках программы "Лидеры возрождения". Кроме того, открылась новая программа - "Время героев" - для участников СВО. "С марта мы начали принимать заявки, и уже 30 тысяч заявок поступило", - сообщил президент. Он подчеркнул, что конкурс будет проводиться на регулярной основе.

....Завершая встречу, Путин отметил, что участники проекта "Лидеры России" - люди, заинтересованные в результатах своего труда и в развитии страны. "Когда с такими людьми, как вы, встречаешься, чувство возникает, что Россия будет в надежных руках", - сказал президент.

Российская газета

Мишустин: тренд на рост ВВП сохраняется

В январе 2024 года ВВП России вырос на 4,6% к уровню января 2023-го. Об этом заявил глава правительства РФ Михаил Мишустин в ходе стратегической сессии по нацпроектам и государственным программам.

"Продолжим движение вперед, вопреки давлению извне", — подчеркнул премьер. Он напомнил, что рост ВВП за прошлый год составил 3,6%, и добавил: этот тренд сохраняется до сих пор. "Январский рост ... оценивается министерством экономического развития уже в 4,6%", — сказал Мишустин.

Глава правительства также отметил, что с 2025-го года необходимо будет запустить реализацию новых национальных проектов — по обеспечению технологического суверенитета и по кадрам.

Ранее МВФ повысил прогноз роста российской экономики в 2024 году до 2,6%. Согласно официальному прогнозу Минэкономразвития, российский ВВП в 2024 году вырастет на 2,3%.

Вести

ЦИПСО хочет обрушить электронное голосование в России

Перед выборами президента России в соцсетях и на некоторых сайтах, как отмечают эксперты, искусственно создается напряженное ожидание голосования с посылом, что, дескать, после 17 марта жизнь россиян как-то негативно изменится. На фоне панических новостей некие бизнесмены предлагают гражданам срочно "решить проблему" и спасти свои сбережения, вложив их в некие фонды, биржи или криптовалюту. То есть цель вбросов – не только нагнать истерики, но еще и подзаработать.

Со своей стороны, украинские инфодиверсанты расставляют сети, пытаются заполучить доступ в личные кабинеты и аккаунты россиян. Мошенники рассылают так называемые фишинговые письма на электронную почту и в мессенджеры. Маскируются сотрудники ЦИПСО под официальных представителей ЦИК России и портала Госуслуг. А еще в этих письмах есть ссылка, которая ведет на фейковый портал, дизайн, которого может чуть ли не полностью совпадать с оформлением официального сайта.

"Если вы получили письмо и что-то там нажали, то ссылка сразу пойдет на фейковый сайт. Человек не увидит, что он уже не на сайте Госуслуг, а перескочил к "черту на рога". Можно так сделать, что он будет видеть начало адреса настоящего сайта – он попадет на дизайн, который соответствует дизайну настоящего сайта. Там будут поля изначально безобидные, но в конце будет написано: "Сейчас мы вам пришлем смс на подтверждение, вы нам ее продиктуйте". И в этот момент вы попали", – разъясняет эксперт по кибербезопасности и конкурентной разведке Андрей Масалович.

В своих письмах инфодиверсанты за деньги предлагают якобы протестировать систему голосования на наличие технических ошибок. Но сначала просят заполнить анкету, где требуется указать персональные данные, банковские реквизиты.

"Они пытаются убить двух зайцев: подорвать доверие к нашей избирательной системе у граждан России и скомпрометировать наиболее успешные наши цифровые сервисы с тем, чтобы у людей отбить охоту использовать электронное голосование, скомпрометировать Госуслуги", – отмечает первый заместитель председателя комиссии Общественной палаты РФ по развитию информационного сообщества, СМИ и массовых коммуникаций Александр Малькевич.

К таким письмам и звонкам инфодиверсанты тщательно готовятся. Могут знать, например, даже имя вашего начальника.

"Теперь их атаки стали гораздо более персонализированными. То есть прежде чем вам позвонить, они собирают о вас информацию. Они пытаются собрать эти данные, чтобы потом имитировать, сделать поддельный аккаунт с фотографией этого человека, как будто он вам написал. И таким образом большее доверие у вас вызвать. Их конечная цель – ввести людей в заблуждение", – говорит начальник отдела развития стратегических направлений АНО "Диалог" Тимофей Ви.

На российское дистанционное электронное голосование у ЦИПСО вообще, похоже, аллергия – так сильно им хочется туда влезть. Ведь который год не получается.

"Не первый год идет СВО, и давайте так: не в первый раз выборы проводятся в условиях СВО. И практика показывает, что, несмотря на все их многочисленные и очень ресурсоемкие попытки, им не удалось как-то повредить, уничтожить или повлиять на работу системы электронного голосования. Я думаю, что этот год не станет исключением: они вложат огромное количество сил, средств и ресурсов для того, чтобы все эти системы ДЭГ дестабилизировать. Но я абсолютно уверен, что у них ничего не получится", – подчеркивает Тимофей Ви.

На Украине такой опции, как "голосовать онлайн", нет. Да и выборов нет – чего уж там. Срок годности Зеленского хоть и истекает 31 марта, но нацистская плесень на нем уже не первый год. А потому совсем неудивительно что в Незалежной инфодиверсанты из центров информационно-психологических операций официально работают под эгидой украинского Минобороны.

"ЦИПСО выдают себя тем, что это, первое, очень массовые операции. То есть, сотни и тысячи людей получают одно и то же, синхронизированно. Это очень мощные инструменты рассылки. Может, от вашего имени проголосуют, может, от вашего имени насвинячат. Схема противодействия всегда одна и та же: надо перевести историю в офлайн и в эту организацию обратиться самим. Звонят из военкомата – звоните в военкомат", – советует Андрей Масалович.

Представители ЦИК и портала Госуслуг гражданам не звонят и уж тем более за деньги не предлагают протестировать систему голосования.

Специалисты центра цифровой экспертизы Роскачества отдельно дают комментарий для СМИ о том, что такое тестирование не предусмотрено. Просят не сообщать мошенникам данные аккаунтов, банковских карт, коды двухфакторной аутентификации.

"Что касается атаки на ДЭГ, мы ожидаем именно кибератаки на сайт Центральной избирательной комиссии, на сайт ДЭГ, на сайт Общественной палаты России, осуществляющей дистанционный контроль за голосованием. Будут пытаться вывести из строя нашу систему. Это отдельное направление, к нему нужно быть готовым", – предупреждает Александр Малькевич.

ЦИПСО уже не раз пытались "обработать" жителей России. И в ковид, и в дни начала спецоперации, выборы для них – вообще триггерная тема. Но каждый раз у украинских инфодиверсантов незначит. Вот интересно: а они уже выбрали себе новое место дислокации? А то ведь за попытки сорвать электронное голосование по кол-центру ЦИПСО может и прилететь.

Вести

Нацпроекты по развитию технологического суверенитета и подготовке кадров будут запущены в РФ с 2025 года

Национальные проекты по развитию технологического суверенитета и подготовке кадров будут запущены в России с 2025 года, заявил премьер РФ Михаил Мишустин.

"Президентом в ходе послания объявлены масштабные, прорывные цели. "Для достижения независимости в целом ряде чувствительных областей уже со следующего года нужно запустить новые национальные проекты технологического суверенитета и национальный проект "Кадры"", - сказал он в ходе стратегической сессии по продлению нацпроектов до 2030 года.

По словам премьера, эти проекты "должны быть нацелены на решение вопросов в части технологии сбережения здоровья граждан, эволюции всех видов транспорта, робототехники, станкостроения, космических, атомных и энерготехнологий". Он также отметил важность дальнейшего развития российских городов, поселков, социальной сферы, поддержке материнства, детства, демографии, модернизации систем здравоохранения и образования.

Мишустин пояснил, что на эти цели будут работать сразу три нацпроекта: "Семья", "Продолжительная и активная жизнь" и "Молодежь России". Глава правительства заявил, что на решение этих задач потребуется выделение значительных ресурсов и создание систем контроля за их эффективным расходованием. "Необходимо увязать все возможные меры с конечными целевыми эффектами", - подчеркнул он.

ИА "Финмаркет"

Нарышкин допустил изменение Конституции из-за «новых вызовов» в обществе

Директор Службы внешней разведки (СВР) в своей статье для журнала «Разведчик» допустил изменения в Конституции РФ в соответствии с «актуальными потребностями российского общества и возникающими новыми вызовами». По мнению разведчика,

«национальная идея» российского государства — это «неотступное следование» тезисам главного закона страны.

Нарышкин уверен, что общество в России должно работать над тем, чтобы последовательно соблюдать положения и нормы Конституции. Однако глава СВР не уточнил, как именно граждане должны будут придерживаться конституционных норм, в случае если они будут часто меняться.

Напомним, Конституция РФ была принята 12 декабря 1993 года. Последний раз поправки в закон вносились в 2020 году.

Росбалт

6. Разное

Истинная Задача Верховного Главнокомандующего.

Эпилог: "...Зачем нам такой МИР, если там не будет России?..."

В.В. Путин.

Задача Путина как Верховного Главнокомандующего в СВО, несколько шире чем можно представить. Ведь Главнокомандующий неоднократно высказывался по теме СВО на Украине и обличал агрессивную политику НАТО.

Министр Шойгу, являясь человеком Путина и высказывая слова своего прямого командира, утверждал: "...Мы воюем не с Украиной, Мы воюем с НАТО!"

Отсюда и та самая задача, которую поставил перед нашей Страной, наш Президент. Можете спорить или улыбнуться следующей сентенции, но она очень даже близка к истине. Нам, России, важно не только забрать Украину, но и заново взять Берлин!

Теперь же, в контексте предложенного высказывания, вспомним бессмертные слова В.В. Жириновского: "Если бы Мы, тогда(сразу после Великой Отечественной войны. прим. автора), оставили ограниченный контингент в Париже, Европа и сейчас была бы Нашей!"

И скажу, как сам вижу - Туда оно и идёт! Но для начала немного геополитики или как многие говорят: "Теории Заговора".

Исторически сложилось так, что территория Ротшильдов это прежде всего Европа. Просто вспомните что способствовало и явилось предтечей "Большого похода на Восток".

Германия 30-х годов сполна спонсировалась Ротшильдами - заводы Круппа, Цейса, Фердинанда Порше, Мерседес, десятки даже нет, сотни промышленных производств. Это всё в подавляющей части, стало принадлежать Ротшильдам. Дальнейшее расширение и развитие упёрлось в полезные ископаемые, вернее в их отсутствие. Которых больше не было, но которые с избытком были у СССР. И сегодня это уже ни для кого не секрет. Сырьё, территории полные чистой воды, энергоресурсы типа бакинской нефти и металлы, всё-всё было у СССР, именно России, как заклятого врага ставшей ненавистной Ротшильдам, после поражения в Первой мировой войне. И даже хлеб, по словам Гитлера, был там, на Востоке!

Европа на протяжении последних столетий всегда была вотчиной Ротшильдов. Даже после Великой Отечественной войны остался "дееспособный плацдарм", который по факту был и остался стратегической ошибкой Сталина, не закрепившего в своё время, Советские войска в Париже. Рано или поздно, за эту ошибку пришлось ответить всей Русской Империи, развалом Варшавского Договора и СССР.

Рокфеллеры в Америке и Ротшильды в Европе, являясь акулами по-определению, всё-таки нашли в своё время равновесие и даже в какой-то степени сотрудничество в отношениях между собой, после развала СССР. Слишком большой и жирный был кусок после распада СССР, одной акуле было невозможно проглотить. Но в корне и истории своих отношений они всегда оставались антагонистами. Конечно, можно утверждать, что оба клана стали давно транснациональными, но всё равно истинные корни свои, они без боли рвать не могут. Как бы там ни было, но Рокфеллеры — это Новый Свет, а Ротшильды — это Старый Свет. И корни их бизнеса в большей степени географически сохранились.

Прошли десятилетия, но противоречия никуда не ушли. Путин в сложнейших для себя обстоятельствах(например, пришлось публично отречься от собственной семьи, публичный

развод), сумел в скрытом для Запада режиме, восстановить оборонный потенциал России, несмотря к тому времени, на огромные территориальные потери - Прибалтика, Украина, Казахстан, США-Берингов пролив и пр.). И в результате восстановления оборонного потенциала страны, восстановления геополитических связей с Азией, прежде всего с Китаем и Северной Кореей нанёс удар сильнейший по доллару, таким мощнейшим инструментом как БРИКС. Учитывая антагонистические отношения Ротшильдов-Рокфеллеров, Путин нанес удар по американскому доллару, одновременно обратился к Европе с предложением "жить дружно" и на этих противоречиях играл до последнего. Пока уже Рокфеллеры точно поняли - на Украине их кидают.

Их инвестиции на Украине в сельхозземли, добычу полезных ископаемых и территории реально под угрозой. Их доллар также под угрозой, потому что члены БРИКС уже около в пятидесяти процентов расчётов, обходятся совершенно без доллара. И на этом противоречии связь между двумя акулами Запад стала рваться.

Каждый начал "топить" сам за себя. Рокфеллеры (Америка) уже приняли решение с Европой (Ротшильдами) полностью рвать отношения.

Рокфеллер пользуясь моментом, оставил Европу без дешёвого газа, взорвав газовые потоки, начал перетягивать одеяло на себя, одновременно ртом Трампа говорить европейским партнёрам, что не будет вместо них деньгами вкладываться в НАТО. Мало того, даже готов выйти из НАТО. Также Рокфеллерам и Ко, чтобы удержать доллар от катастрофы, необходимо срочно создавать свой "собственный производственный кластер на географической базе" обоих американских континентов.

И сегодня уже "высосана" большая часть европейской промышленности из Европы в Америку, благодаря байденовской политике стимулирования. Хваленая, когда-то мощнейшая Европейская промышленность сегодня просто перестала существовать. Знаменитый Концерн Мерседес ищет покупателя своей сети европейских автосалонов, в надежде уйти от их содержания с единственной целью, в дальнейшем вывести своё производство из ЕС. Ротшильды сопротивляются, и схватились как умирающий скряга за кусок золота, пытающийся унести его с собой в могилу.

Потому и Трамп появился не на пустом месте, а именно как выразитель интересов клана Рокфеллеров. Отсюда такие публичные заявки Трампа на "Выход США из НАТО" и срочное намерение решать внутренние проблемы США. Сейчас Штатам уже не до жиру.

Что же касается Ротшильдов, то они в сложном положении. В Европе дела идут из рук вон плохо. Германия, которая своей промышленностью, а в конечном счёте и своим ВВП поддерживал курс евро, скатывается. Если не в пропасть, то реально в длительную рецессию. Деиндустриализация идёт полным ходом. Как-то ещё поддерживают курс евро Франция, Люксембург, Голландия, Испания, но это ненадолго. Греция взрывается, половина Европы скоро начнёт утопать в навозе, так как национальная политика местных элит, отброшена этими самыми элитами напрочь, ради решения мифических "международных интересов" - борьбы с Россией.

На этом фоне Макрон - говорящий рот Ротшильдов, готов объявить войну России, вводом французских войск на Украину. Ротшильды готовы воевать с Россией, чтобы сохранить хотя бы часть территории. В самой Европе тоже "не гладко" - Польша, как современный протекторат США делает "качели", типа и рыбку съесть и украинскую территорию хочется отжать. Ватикан ртом папы, в ситуации ежедневно ухудшающий положение укрорейха на фронте, готов срочно зафиксировать "статус кво". И свои предложения Ватикан высказал публично, на весь Мир, чтобы позже, если что, была возможность пенять России - мы предлагали вам мир! А раз вы отказались, значит Ватикан старается сделать "легитимным" понимание для всего Мира, что Россия реальный агрессор и тому подобную чушь.

Так что противоречий, в том числе внутренних, у наших международных партнёров ой как много! Трубят в многоголосицу, стараясь скрыть свою истинную цель - уничтожение России и её Будущего. Они ещё надеются оставить для себя лазейки, точно такие как в ушедшем Прошлом, которые в последующем, когда они накопят сил, позволят им снова обрушиться на Россию.

Вот почему настоящая задача СВО не совсем та, которую нам "рисуют" наши СМИ, и даже военкоры. Сами вспомните что в начале майдана украинцы хотели в Европу и кружевные трусики, но в конце всего попали в г.вно. Чем для них заканчивается вся эта утопия с пенсиями в тысячу евро?

Россия же наоборот только усиливает давление, причём постепенно, день за днём, потихоньку, но неотвратимо показывая "партнёрам" их всё время, ухудшающееся незавидное положение.

И уже с ясной остротой понимания, наконец то высвечивается настоящая цель СВО - долгожданный столетиями Мир, на территории всей Европы. Так что смотрим смело в Будущее и по мере сил своих, помогаем Родине!

А вот лично я хотел бы кофе и крауссан, где-то на чистой улочке Парижа без наркоты и грязи. И обязательно с аккордеоном. Только сдаётся мне что наркоту и грязь придётся убирать нам с Вами, да ещё под руководством Путина. Вот тогда наконец то сбудется пророчество Владимира Вольфовича - Русский воинский контингент в Париже. И значит здесь кроется настоящий ответ о целях и задачах СВО.

И что не так я предположил? У меня всё. Огонь.

Конт

Гибридную войну с Россией Запад ведёт 500 лет

Первая война России и Европы как цивилизаций случилась в 1558–1583 годах. Местом столкновения стала Прибалтика. Тогда армия Ивана IV приняла бой с одним государством – Ливонией, а продолжать битву, почти до самой смерти Грозного, пришлось с несколькими сразу. Знакомая фабула. То же самое произойдет, например, в годы Крымской и Русско-японской войн. Вроде противник один – турки или японцы. А на самом деле врагов много: тайно или открыто англичане вооружают, французы инструктируют, американцы накачивают тех, кто намерен идти на российского солдата. Таков алгоритм цивилизационной войны, где главная цель – ослабить другого, на тебя максимально не похожего.

Алгоритм работает и на Украине, с 2014 года точно: офицеры бундесвера обучают ВСУ, а методисты переписывают учебники истории так, что восьмиклассники Сватово, где я был прошлым летом, почему-то (интересно, почему же?) хорошо помнят про так называемый Голодомор, но мало знают о голоде 1930-х годов в моем Поволжье и даже о Сталинградской битве.

Цивилизационная война подразумевает влияние на умы своего и чужого народа. Это мы наблюдаем даже не последние десять или тридцать, а больше пятисот лет: с начала Ливонской войны Западная Европа конструирует негативный образ Московского государства, чтобы на контрасте с «варваром» подчеркнуть свою исключительность и получить выгоду от угасания противника – России. Например, отсюда такой безумный план Генриха фон Штадена (1542–1579) по уничтожению православной веры. Посланник императора Священной Римской империи Рудольфа II намеревался сделать Ивана Грозного европейским партнером: окатоличить его, подвести под власть папы, а затем направить Московию против Османской империи. В это время польские и немецкие памфлеты и листовки изображали русских исключительно как «кровавых псов» и воплощение «азиатчины», анти-Европы.

Сегодня для поддержания в коллективной памяти образа России как анти-Европы на поле боя и в инфопространстве действует страна анти-Россия – управляемая чуждой ей цивилизацией, потерявшая достоинство Украина.

Таковы особенности формирования любого сообщества, народа, нации, в том числе и нашей: для ответа на вопрос «кто мы?» требуется яркое противопоставление – образ соперника и врага, наделенный крайне негативными чертами. Западная Европа использовала для своей самоидентификации нас: сотворила черные мифы о тиране Иване Грозном (забыв про политику королевы-девственницы и Варфоломеевскую ночь), подражателе Петре (читайте трактаты Ж.-Ж. Руссо), квазипросветительнице Екатерине (вспомните французский фейк с завещанием), которые воплощали собой якобы низменную сущность рабского народа, которому чужд европейский прогресс. Так западные европейцы создали, в частности, белый миф о самих себе – мол, они, в отличие от русских, рациональные люди. Правда, вряд ли эти

прагматики, в ущерб себе вводящие очередные санкции, выпишут нам чек в качестве благодарности за услугу слыть варварами в их головах.

Но такова реальность: благодаря существованию России, а также слепой жертвенности глуховатых помощников (Ливонии, Турции, Японии) Украине есть современная Европа.

Сегодня Европейский союз открыто заявляет о цели провести «деколонизацию» России. Как бы взять реванш за малорезультативную интервенцию французов, англичан и американцев в годы Гражданской войны, когда наша страна на мгновение ослабила суверенитет – и тут же получила иностранные легионы по всей карте. Поэтому главный их метод разобщения – не только танки, которыми угрожает Макрон, но и влияние на коллективную память россиян. Например, при помощи антиколониального нарратива. Как мантру все иноагенты вбивают в голову слабовольной публики идею о том, что Сибирь, Крайний Север, Бурятия, Кавказ, Астрахань чужды государству Российскому, поэтому следует раздербанить пространство на множество независимых республик и тогда зажить счастливо.

Примерно такая логика у них и в отношении президентского кресла: мол, достаточно поставить на пост женщину, которая обнимается с лидером страны, спонсирующей убийство русских солдат, и вмиг наступит свободная Россия будущего.

Но когда-то в умах американцев Россия была прекрасной страной и будучи империей, целой и невредимой, от Балтики до берегов Аляски. Конечно, любовь поддерживалась нашей финансовой помощью войне за независимость США (1775–1783). Но в коллективной памяти американцев вплоть до середины XIX века наша страна воспринималась положительно еще и благодаря тому, что мы строили у себя железные дороги, развивали университетское образование, обеспечивали пышноцветье национальной культуры.

Удивительный факт: к России при живом Пушкине американцы относились доброжелательнее, чем при Пушкине вечном.

Но память – это, прежде всего, способность предавать прошлое забвению. Совсем скоро США нарочно забудут о величии Российской империи. Например, конгрессмен Генри У. Дэвис в своей книге «Война Ормузда и Аримана в XIX веке» (1853) открыто назовет США стороной света, а Россию – деспотичной страной, ведь она «отменила польскую конституцию после восстания 1831 года и вторглась в Венгрию в 1849 году». Этот нарратив прочно укрепился в американской политической культуре – в доктрине Монро, в рейгановском клише «империя зла» и в последней речи Байдена перед Конгрессом.

Во время Крымской и в годы Русско-японской войны, при расцвете англофилии и японофилии в США, намерения русского командования размывались с помощью одного и того же приема: когда в газетах и публичных выступлениях речь шла про Российскую армию, различия между наступательной и оборонительной войной намеренно стирались. Это позволяло в том числе Великобритании в белом пальто вооружать османскую армию в 1853–1856 годах и оснащать перед 1905 годом Японию, после долгой изоляции открывшую свои границы – вот так совпадение! – для военно-морского флота США.

Повторюсь, все пятьсот лет, задолго до изобретения понятия «гибридная война», борьба с Россией велась, как правило, чужими руками. Поэтому с такой радостью тот же Макрон подчеркивает, что главные страны ЕС не желают отправлять своих солдат на Украину, а вот Эстония, Латвия и Литва «гораздо более открыты для этой идеи».

Таким образом, начавшись в Прибалтике в середине XVI века, цивилизационная война России и Европы к середине XIX века разрослась до цивилизационной войны России с миром. Произошла эта метаморфоза из-за появления второй сильной империи, построившей свою самость, как когда-то это сделали западноевропейские общества благодаря созданию и поддержанию «варварского», «азиатского» образа нашей страны в коллективной памяти своего и чужого народа.

Это хорошие новости для всего мира и особенно для нас.

Ведь мир прочно привязался к России. При игре вдолгую он потеряет себя без нашей цивилизации. Значит, не потеряет никогда. Россия незыблема. Вопрос лишь в том, как мы используем такой порядок вещей. Как показывает история, у нас есть все возможности – при правильном построении исторической политики и грамотном создании адекватных установок по поводу прошлого страны – получить стратегическую инициативу в вечном противостоянии.

С максимальной выгодой отстаивать интересы государства. Выбить из этого мира свой чек.
Взгляд

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 13.03.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	90,88	▲ 0, 26
EUR	99,36	▲ 0, 22

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, ср, 13 марта	Завтра, чт, 14 марта				Пт, 15 марта				Сб, 16 марта				Вс, 17 марта					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм	*	*	*	*			*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
Температура, °C	-20	-14	-19	-24	-20	-17	-19	-25	-26	-24	-20	-17	-15	-8	-7	-10	-13	-17
Ощущается как, °C	-35	-26	-30	-36	-32	-28	-29	-34	-36	-34	-31	-28	-26	-16	-15	-19	-21	-26
Давление, мм рт. ст.	738	738	740	741	741	742	743	746	748	750	748	745	743	740	738	737	739	743
Ветер: скорость, м/с	13	11	6	6	7	7	5	3	4	4	6	8	8	7	8	7	5	5
порывы, м/с	23	20	11	10	13	12	9	6	7	7	10	13	14	12	14	13	10	9
направление	Ю	Ю	Ю-З	Ю	Ю	Ю-З	Ю	Ю-З	Ю-З	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	З	З